OnucaHue

3-KOMH. KB., 3Ta) 9/9
MNpogjaeTca TpexkoMHaTHas kBapTupa 50 meTpoB. KomHaTbl 8.9+10.6+14.4 (npoxoaHas). AeBaTbli 3Tax,

KBapTUPa Yr/10Basi, COCEAM TOMLKO C OHOV CTOPOHbI, OKHa BbIXOAAT Ha NMepesiecok, B KBapTipe TUXO 1 9 Mockea, ynnua Kpacroro Masia, 13Ak7
cBeTN10. PAgomM bUTUEeBCKMI NapK 1 NPOryi04Hasi 30Ha OKOJ10 NMPYAOB C AETCKMM MAoLLaAKaMN. B 3ToM

Xe AoMe HaxoamTcs JeTcknm LieHTp Ky/bTypbl 1 cropTa FOAO.XopoLuas TpaHCNopTHas AOCTYNMHOCTb:

A0 MeTpo Mpaxckas 15 MUHYT NeLLKOM, MOXHO Takxke 40T A0 MeTpo HoBosiceHeBCKas/bUTLEBCKI 7 800 000 0

napk (25 MyHyT), o M. Mpaxckas, M. YepTaHoBcKas 1 M. AK.AHrenss MoXHO JoexaTb Ha aBTobyce niu

TpamBae. OKHa NIacTUKOBbIe, 6aNIKOH OCTeKNeH, CaHy3eN pa3ze/ibHbIA, OTPEMOHTVPOBAH HeaBHO.

MpsMo Noz OKHaMM NapKoBKa, MecT 06bI4HO XBaTaeT. KBapTuvpa B COBCTBEHHOCTU 5 NeT, OBBLEKT MepemMeLLieH B apXViB.
anbTepHaTVBa NoA0bpaHa, aBaHC BHeCeH.JTO 06bsABAEHME OT COBCTBEHHVIKA, B YC/Tyrax pyaTOPOB He MpuumrHa - CHAT ¢ myGavKaumm
HY>KAarCb.

Pacnono)xeHune

PervioH r MockBa

[opog, r MockBa

PalioH ropoga YepTaHoBoO LleHTpasibHOe

Ynnua KpacHoro Maska ynuua
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